
 

 

PRESS RELEASE - IZVEŠTAJ ZA ŠTAMPU 
 

Beograd, 01. Decembar 2008 - Održana je prva trka u okviru SOR Virtual Rally 
Šampionata. Trka je vožena u Španiji na 2 deonice: Punta Brava i  Punta Brava B. Od 9 
pilota koliko je planirano, učestvovalo je ukupno 7 jer su Mleča Pica i Nemos Izdaja 
izostali sa istorijske prve trke u okviru SOR VR Šampionata.  
 
Posle jednominutnog zagrevanja, piloti su vozili kvalifikacije pa zatim Deonicu I i 
Deonicu II.   
 
Prema postignutom kvalifikacionom vremenu piloti su podeljeni u tri kategorije u 
kojima je vožena velika nagrada Španije: Rookie, Amateri i Profesionalci.  
 
Nakon fantastičnog vremena postignutog u kvalifikacijama, Kida Preciza je jedini pilot 
koji se kvalifikovao u kategoriju Pro i samim tim obezbedio 20 bodova u okviru SOR 
VR Šampionata.  
 
Očekivani plasman u Pro kategoriju perspektivnog  Džonija Floa, izostao je posle 
razočaravajuće kvalifikacione vožnje. Nakon toga Flo vozi 2 brilijantne vožnje i 
postiže najbolje ukupno vreme, međutim loše kvalifikacije rezultuju sa samo 16 
bodova u Šampionatu i za Floa nezadovoljavajućim prvim mestom u Ama kategoriji.  
 
Kategoriju Ama obeležili su i vrsni piloti Richy Lauda (II mesto) i Steva Kontra (III 
mesto) sa po 2 odlične vožnje. Po prikazanom kvalitetu vožnje za Laudu i Kontru se 
predviđa brz prelazak u Pro kategoriju gde ih očekuju Preciza i Flo.  
 
Kategorija Rookie-a je definitivno iznedrila buduće fantastične pilote Grofa Bunchu (I 
mesto) i Shoneta Živca (II mesto) i ponudila uzbudljive vožnje koje su premašile 
vremena potrebna za Ama kategoriju. 
 
Ne tako mladi Fikete 2 Benzina (III mesto) je propustio slobodan trening održan u 
nedelji koja je predhodila velikoj nagradi Španije, što se manifestovalo kroz loše 
kvalifikacije i postignuto najslabije vreme u 2 specijalna ispita. Bez obzira na činjenicu 
da je debitovao u vožnji na ovoj trci, Fikete se odlično snašao i imao ukupni zaostatak 
u kategoriji Rookie-a od svega jednog minuta.  
 
U ponedeljak, 8. decembra 2008. sledi velika nagrada Nemačke u kojoj će se piloti 
peglati na 3 deonice nakon čega će stanje na tabeli u VR Šampionatu sigurno 
poprimiti nove uzbudljive preokrete.  
 
Pored Suzuki Swifta Super 1600 koji je vožen na velikoj nagradi Španije, na velikoj 
nagradi Nemačke, pilotima će na raspolaganju biti ponuđen i Renault Clio Super 
1600. 


